

# 中国民间团体在美英报刊上登保钓广告

□据《新京报》

12月2日,记者从中国民间保钓联合会获悉,12月1日,香港市民维护公正和平联合会、中国民间保钓联合会、香港保钓大联盟等中国民间团体联合在美国《纽约时报》和英国《泰晤士报》刊登整版保钓广告,两则广告花费超百万元。

这是日本东京都政府今年7月在美国《华尔街日报》刊登呼吁支持其“购岛”行为的广告后,中国民间团体首次公开在外国媒体刊登广告,驳斥日本政府的“购岛”闹剧和无理行为。

中国民间保钓联合会人士介绍,12月1日是《开罗宣言》签署69周年纪念日。69年前,中、美、英三国同时发表《开罗宣言》,以国际公约的形式,明确“剥夺日本自一九一四年第一次世界大战开始后在太平洋上所夺得或占领之一切岛屿;日本所窃取于中国之领土,例如东北四省、台湾、澎湖群岛等,归还中

国;其他日本以武力或贪欲所攫取之土地,亦务将日本驱逐出境”。

记者了解到,中国民间团体此次在美国、英国媒体刊登保钓广告,是呼吁美英两国政府尊重和遵守他们参与签署的《开罗宣言》和《波茨坦公告》,并同时呼吁美英两国人民发出声音,捍卫两份历史文件所宣示的原则,支持中国对钓鱼岛的所有权。

中国民间保钓联合会方面称,这两则广告以讲故事的方式呈现。

## 老师掂枪授课 看谁还敢逃课



□据 腾讯网

老师在讲台上左手拿着AK47突击步枪,右手拿着M16突击步枪,南京理工大学有一门“自动武器构造课”,课堂上的照片(如图)流传到网上,大家感慨“估计这个课没人敢逃”。

这张照片的主角是南京理工大学的吴老师。他解释说,只有在专业课上才会拿出这么多枪,其实学校对枪支的管理非常严格。

## 暴雪袭击 学校停课 辽宁鞍山、抚顺两城市启动“冰雪紧急预案”



□新华社沈阳12月3日专电

从3日凌晨开始,辽宁省局部地区遭遇暴雪袭击。辽宁省鞍山、抚顺两市启动“冰雪紧急预案”,2日晚间就提前下发通知要求学校停课,确保学生安全。降雪和大风导致辽宁多数高速公路封闭,大连始发的渤海湾客滚运输全部停航。

鞍山市教育局学校安全管理处负责人介绍,这是鞍山市今年首次启动“冰雪紧急预案”,各级各类学校、幼儿园2日晚上就通过短信、电话等方式,迅速将停课通知发布给学生及家长。

抚顺市教育局根据《抚顺市气象灾害预警预案》,也于2日发出安全预警通知,决定全市所有初中、小学及幼儿园(包括民办中小学及幼儿园)12月3日停课一天。各县(区)教育部门,具体安排学生停课事宜,将安全预警通知传达到每一所学校、幼儿园。同时,层层落实安全责任,确保学生及儿童安全。图为12月3日,沈阳街头风雪交加,一位市民在艰难行进。

## 成都有了盲人电影院



□据 新华社

位于成都市锦江区的无障碍电影院日前投入使用。影厅内有完善的无障碍设施——盲道、坡道、扶手一应俱全。

盲人电影院对普通电影进行重新剪辑,增加了大量配音解说,把场景的转换、人物的穿着打扮和动作等视觉形象转化为声音形象传递给观众。(如图)

## 丈母娘“恋”上亲家公 三个家庭不太平

□据 中国新闻网

都说“丈母娘看女婿,越看越喜欢”,可在江苏省建湖县一个家庭里,丈母娘却将“喜欢”延伸了下去,对象变成了亲家公。12月3日,建湖县法院审理了一起因为丈母娘和亲家公搞私情而造成小两口离婚案件。

小张(男)和小陈(女)经人介绍于2011年10月15日结识,很快两人确立了恋爱关系,并且双方父母也见了面。就在这次见面过程中,小陈的妈妈刘某对小张的爸爸老张产生了感觉。一来二去,借着双方儿女谈婚论嫁的机会,刘某和老张便打得

火热。

小张和小陈的感情发展迅速,于2011年农历腊月十六按农村风俗举行了结婚仪式。虽然没有领取结婚证,但老张还是很爽气地答应了小陈家10多万元礼金和“四金”聘礼的要求,还要求儿子小张要听丈母娘的话。2012年7月小陈生下个小男孩,三口之家本该其乐融融,然而,随着刘某和老张的“地下恋情”在孩子满月之后东窗事发,这和睦幸福的局面被打破。

丈母娘和亲家公的丑闻暴露后,直接让三个家庭都陷入混乱。老张的妻子与小陈不停战争,不久前两人协议离婚。刘某

与丈夫的关系也岌岌可危。本来夫妻感情还不错的老张和小陈也天天为此斗嘴,最终闹上法院,小张要求离婚,并要小陈返还彩礼。

建湖县法院审理认为,由于小张和小陈并未办理结婚登记手续,故小张要求返还彩礼的要求应予以支持。但鉴于两人已举行结婚仪式共同生活并已生育小孩,所以酌情支持小陈返还小张礼金8万元,非婚生小男孩由小张抚养,小陈每月给付生活费300元,其余费用凭正式票据由小陈负担一半。

至此,一场“丈母娘看上亲家公”的闹剧,以三个家庭几乎全被拆散为代价收场。



## 被弃小狗痴等主人1年

在华中师范大学校园里,有一只“忠犬”(如图)。去年5月,它被抛弃在露天电影院后面的篮球场旁,丢下它的灰色轿车随后离去。1年来,它每天守候在这里,当有类似的轿车在附近停靠时,它都跑过去……(据楚天都市报)

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN